

Новость · 30 августа 2022, 12:37

Суд в Москве арестовал политика Леонида Гозмана на 15 суток за пост в фейсбуке о том, что Сталин был хуже Гитлера

Тверской районный суд Москвы арестовал политика Леонида Гозмана на 15 суток, [сообщает](#) правозащитница Алла Фролова.

Вчера полиция [задержала](#) Гозмана и составила на него протокол по статье о публичном отождествлении СССР с нацистской Германией (статья 13.48 КоАП). Поводом для протокола стал [пост](#) Гозмана в фейсбуке, написанный в октябре 2020 года. В нем политик критиковал желание российских властей запретить сравнение СССР и нацистской Германии, упомянув, что Сталин был хуже Гитлера.

В апреле на [Гозмана](#) и его [жену](#) завели дела о неуведомлении о втором гражданстве (статья 330.2 УК). В июле МВД объявляло Гозмана в федеральный розыск, его [задержали](#) и отпустили с обещанием исключить из базы разыскиваемых.

В мае Минюст [внес](#) Гозмана в реестр СМИ — «иностранных агентов». После 24 февраля политик уехал за границу, но [вернулся](#) в Россию в июне. Он [назвал](#) свое решение «нравственным, а не политическим выбором».